

“我身患癌症仍然努力求生,你怎么能因为一点小毛病想不开呢?” 癌症患者跳湖救起轻生老太太

快报讯(记者 是钟寅)俗话说,牙疼不是病,疼起来真要命。吕奶奶牙齿全部脱落,可牙龈还会疼,昨天她竟因此来到玄武湖跳湖自尽。幸亏路过旅客将她救起,而这位救人的男子,是个身患癌症的病人。
李先生是河南人,周末坐火车来南京看病。不久前,他被查出癌症,此后他定期要

南京的肿瘤医院做检查。昨天下午3点多,他拎着简单的行李,准备去火车站乘车回家。由于时间尚早,他便来到火车站对面的环湖路上欣赏风景。忽然,他看到一个身材矮胖、满头白发的老太太跳下湖中,还继续往湖中心走去。“快回来!危险!”李先生扔下手中行李,顾不上裤兜中的手机还没掏出,直接就跳进水里。李先

生快速游到老人身边,此时,老人已经喝了好几口水,仍然固执地不肯上岸。李先生看拗不过老人,只得大喊求援。一个姓周的小伙子走过这里,也跳下来救人。两人连拉带拽,终于将老人扶上岸。
很快,韶山路派出所的民警和玄武110特巡警都赶到现场。据了解,老人姓吕,是南京人,有三个儿子,她是瞒着儿

子们出来寻短见的。吕奶奶指了指自己的嘴巴说:“疼得厉害,看病也没看好,受不了了!”李先生连连安慰老人,别因为小毛病而想不开,自己患有癌症,仍然努力求生,一点点疼痛又算得了什么,越是身体不好,越应该珍惜生命。在大家的安慰下,老人的情绪终于稳定下来。随后,她被警车送走。(周先生爆料奖60元)

7龄男童坠下3楼生死未卜

快报讯(记者 是钟寅)“小孩子可怜啊!砰的一下摔下来,然后就不动了。”昨天下午,在建邺区南苑台园,一名7岁的男童从3楼坠下,昏迷不醒。据了解,事发时孩子是一个人在家。
昨天下午3点左右,建邺区南苑台园小区一幢居民楼下,忽然响起短促的尖叫。一个穿着背心、小短裤的小男孩趴在楼下的水泥地上,一动不动,满脸是灰尘,额头的伤口不断地渗出血。过路的居民看到这一幕,连忙大喊:“是谁家的孩子摔下来了!快来人啊!”很快,不少邻居围了上来,有人认出,这孩子是3

楼一户房客的孩子,夫妻两人是从镇江来宁打工的。随后,好心市民帮忙报警。房东此时正好路过楼下,陪着警车,一起把孩子送往南京市第一医院。
“孩子的额头凹下去一块,恐怕颅内会有损伤!”房东担心情况严重,在去医院的路上通知了家长。经医生抢救,孩子一度睁开了眼睛,可是没多久,他又陷入昏迷,并吐出三大口血。据了解,坠楼时孩子是一个人在家,有人看到孩子一度爬到了空调架上,后来一脚踩空,摔了下来。截至记者发稿时,孩子仍在抢救。(张先生爆料奖40元)

一男一女 谈判抢情人

快报讯(通讯员 秦刑 记者 李梦雅)男孩和女孩都喜欢上一个女孩,为了争夺爱情,双方约定谈判。第一次谈判两人不欢而散,第二次谈判双方还是没谈妥,还发生了流血冲突。

这事还得从去年说起,男孩于斌和女孩高燕在同一个学校读书,两人平日里也认识,但交往不深。去年年底的一天,于斌给自己一直暗恋的女孩小艾打电话,得知小艾正在医院,于斌立即提出要去医院陪伴小艾,却得知高燕正在旁边陪着。“我知道这个高燕一直很喜欢小艾,也就是因为她在旁边,所以碍手碍脚的。”于斌很郁闷,就给高燕打了个电话,要求和高燕谈谈。

两人虽然性别不同,但同时暗恋着一个女孩。高燕接到情敌电话后,也答应下来。第一次见面之后,两个人大吵起来,不欢而散。而高燕在离开后,越想越生气,便给朋友小强打了个电话,称自己受到了欺负,让他来帮忙。随后,她又约于斌再一次谈判。

于斌知道高燕不是什么好惹的人,为防止自己吃亏,他也留了一手,找来了帮手吴海。吴海高中毕业后就没有继续读书,在外面“混”,性格比较凶悍。在高燕和于斌打电话的时候,吴海一把抢过电话,冲着高燕一顿臭骂,并向高燕示威。

到了约定的时间,于斌躲了起来,让吴海一个人去“应战”。双方一见面,话也没说几句,吴海就冲向随高燕前来的小强,拳打脚踢。小强虽然人高马大,但遭遇突然袭击,他愣是没反应过来。在打斗时,吴海为帮于斌出气,掏出了随身携带的匕首,朝着小强腹部捅过去。

瞬间,小强的衣服就被血浸湿了,小强捂住腹部,打了一辆的士往医院跑去。而吴海还不罢休,追着出租车砍,在确定追不上对方后,他又回过头来追砍高燕,最后高燕及时逃离并未受伤。

幸运的是,因为小强比较胖,所以伤口并不是太深,最后经过鉴定,小强的损伤构成轻伤。
近日,吴海以涉嫌寻衅滋事罪被秦淮区法院一审判决有期徒刑六个月。(文中人物系化名)



玄武湖“变脸” 你有啥想法

昨天,玄武湖公园解放门处放置的十几块玄武湖环境综合整治工程规划设计方案吸引了很多市民观看和讨论。面对方案,大家都有自己的想法,市民希望不久的将来看到一个面目一新的玄武湖。
快报记者 赵杰 摄

没监控,没信号灯,在这样的路口出车祸,责任怎么断? 无灯控路口,要让右方来车先行

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 丁坤 尹宣伦)没有信号灯,没有交警指挥,没有监控探头,更无目击证人,在这样的路口,你开车和另一个方向的来车发生碰撞,究竟是谁的责任?7月12日晚上,在雨花台区板桥开发区的一个路口,就有两名司机为此争执不休。

事故发生在大江路与瓦屋头路的交叉路口。这是两条新修的道路,路口尚未安装信号灯,路面也未漆画标线,路灯虽已安装也还没启用。

当时,一辆“千里马”在大江路上由南往北直行,一辆满载渣土的“康明斯”则沿着瓦屋头路由西向东直行。两辆车几乎同时驶入路口,结果在路口中央相遇。驾驶“康明斯”的驾驶员刘某眼看要撞上对方,赶紧刹车并向左打方向,但相距太近,车头还是撞上对方的尾部,使“千里马”右后轮爆胎,就地打转掉了个头。因方向打

得过急,“康明斯”发生侧翻,满车渣土撒落一地。庆幸的是,刘某与驾驶“千里马”的李某均未受伤。
到交警大队处理事故时,双方皆称自己是正常行驶,都责怪对方车速太快。

李某说,自己驾车正常通过路口时,对方飞快驶来,撞到自己车子的左后侧。刘某说,自己驾车正常经过路口时,一辆轿车突然从右前方过来,迫使自己急打方向向左避让,结果还是撞在一起。

当着事故民警的面,双方争执起来。

“这样吧,你们一个一个说,都别急!”事故民警韩睿看到双方争执,拿来事故材料本,让双方各自把事故经过写下来,然后一个一个说。

李某说是自己先一步进入路口的,后进路口的刘某理当采取避让措施,问题是刘某车速太快来不及让开。刘某反驳说,应该是同时进入路口的,只是“千里马”速

度过快,横在了自己面前,害得自己被追打方向。
事故民警韩睿询问双方:“千里马”是由南往北直行,“康明斯”是由西向东直行,“对这个事实,你们有没有异议?”

在得到双方确认后,韩睿又问刘某:“你在进入路口之前有没有先停车观察一下情况?”刘某迟疑一下回答“没有。”“假如你看到他车子也进入路口了,你会让他吗?”“他若不让,我就让他。”

听完刘某的叙述,韩睿告诉刘某:“这就是你的责任了。”

见刘某一脸茫然,韩睿解释说,交通法规上有这样一条规定:开车通过没有信号灯、标志标线控制的路口之前,应当停车瞭望,让右方道路的来车先行,“他的车子是从你右边开过来的,所以应该是你让他先通过路口。”

刘某听了恍然大悟,当即承担了事故的全部责任。

6名医生上阵接好5根断指

快报讯(记者 张星)高速转动的机器吞下他的左手,5个指头齐齐断掉。昨天,受伤工人王某在南华骨科医院接受了接指手术,经过三个手术组7个多小时的“接力手术”,他的5个指头全部接上。

今年38岁的王某来自苏北,在南京河西的一家工厂打工。昨天上午9点多,他在操作机器时,机器突然高速转动,“吞”掉他的左手。他下意识地抽出左手,一看,5根手指已经齐齐切掉一半,鲜血喷射而出。“当时就是感觉到麻,过了十来分钟,才感觉到疼,钻心地疼。”昨天晚上,手术结束的王某向记者讲述着当时的感受。

事故发生后,工友赶忙捡起

断指,把王某送到附近医院,医院进行包扎、止痛处理后,建议他转到专科医院手术治疗。昨天上午10点40分,王某被送到南华骨科医院。由于接指手术是个细活,要把断裂的血管、神经一根根地缝合,时间长,耗体力,手术分三个组进行。经过7个多小时的抢救,三个医疗组的6位医生,接力完成了这个高难度的手术。

到昨天下午6时左右,王某的5根手指全部被接上。医院院长王建军说,从目前来看,王某的接指手术很成功,需要再观察一个月左右,如果不出意外,王某的左手功能至少能恢复到原来的90%,抓举物体、刷牙等都不成问题。

民工挖出炮弹当成“文物”



炮弹虽旧,但仍有杀伤力 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)昨天上午11点多,一名40岁左右的民工在徐庄软件园一单身公寓旁挖沟时,挖出一枚炮弹,他以为挖到文物,准备洗干净卖钱,所幸被市民及时发现,最终民警将炮弹带走。

当时,这名民工从地下挖出一个铁疙瘩,他用水洗干净后,发现这个铁疙瘩长25厘米左右,比啤酒瓶略粗。这名民工以为自己挖到了一个宝贝,准备带走卖钱。在附近一家单位值班的门卫发现后,立即上前制止,门卫称这是一发炮弹,虽然炮弹已

经锈迹斑斑,但仍然很危险,门卫随后报了警。

110民警到场后,为安全起见,不让市民靠近围观。很快排爆警察赶到,称这是一发迫击炮的炮弹,虽然年代比较久了,但炮弹保存完好,处置不当仍然可能发生爆炸。最终民警用排爆车将这发旧炮弹运走。民警提醒市民,如果发现可疑物,应及时拨打110,请民警到场处理。如果市民挖出炮弹类危险品,不要乱放,而应将危险品平放,并找东西遮盖,避免高温,远离人群,以免发生意外。(钱先生爆料奖40元)

瑞风启示录: 性价比是王道

根据最新的销量统计数据表明,江淮瑞风6月终端销量达到4100辆,高出第二名近600辆。而今年1-6月份,瑞风累计销量达到了22134辆,以领先第二名6000余辆的绝对优势成为了中国MPV市场09年上半年的销量冠军。

6月份全国MPV的销量为13803辆,与5月相比略有上升,但整体市场表现仍不容乐观。而当大多数MPV品牌销量持续下滑的时候,江淮瑞风却从08年底开始,连续多

个月呈现上涨态势。尤其是今年最新推出的“一家亲系列”,仅五六月份就共销售近2千台,充分反映出瑞风品牌的强大号召力。

如果说此前在MPV市场中,瑞风与GL8、奥德赛是“三强鼎立”的话;那么,2009年瑞风则是一骑绝尘,与竞争对手的差距不断拉大,夺取全年销量冠军可谓势不可挡。那么,瑞风成功的诀窍到底是什么呢?高性价比MPV将成赢家。

国美提升价格竞争力

国美电器目前正在全市范围开展“家电运动会”,以创新的“低价竞赛”的方式,吸引到不少消费者的光顾。有效地刺激了“粘滞”的家电需求。

家电需求仍有缺口 刺激消费凭什么?

对于家电市场而言,八月份通常是一个很特殊的时期,经过前期大规模的市场刺激,消费的“需求口袋”似乎一下子收紧不少。然而八月份通常又是空调、3C等夏令商品的热销期,如何有效地激活市场,便成为这一时期家电卖

家要重点考虑的问题。

根据最新的一项消费调查显示,自进入7月份以来,空调的需求量比二季度上升了43.1%;手机和数码类商品的需求则比达到了32.9%。面对如此高的需求增长,很多商家还是会喊出“卖货难”,这其中的原因恐怕还是要归结于难以利用有效措施刺激市场。

面对这种情况,国美电器在8月份推出“家电运动会”的全新营销概念。通过扩大厂家资源支持,拉近异业联盟、强化赠品采购、开展品类

竞争等多项措施,最终强化卖场终端零售价格的竞争优势,从而能在很短的时间内迅速进入家电消费需求的缺口。

初试市场 反应良好

那么国美在8月份即将推出的这种新的营销模式能否博取市场的欢心呢?笔者在走访南京国美电器相关负责人时得到了肯定的回答。

7月31日、8月1日、8月2日,国美电器通过新街口店作为试点,开展为期3天的让利促销活动,以此作为8月份“家电运动会”的提前彩排。根据三天下来的销售数据显示,新街口店单日3天销售环比上升20%以上,空调、风扇、3C类商品的

销售增幅格外明显,这充分说明国美在初试市场即取得成功。接下来,国美将会从8月8日起,全面推行“家电运动会”营销方案。

“我们尽可能通过多种方式,像挤海绵里的水一样‘挤’出利润,把这部分利润返还给消费者,以此来作为破解市场需求缺口的有效方法。同时在服务方面提升细节,有效地促进送货服务,尤其是空调送装服务的及时性,为消费者提供更多的服务保障”。从南京国美采销部门负责人口中听到这样的话,对于国美在淡季市场能够再现旺季销售的原因,我们就不难理解了。